YHMBEpCcanbHbli peneTurop




YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

PaGoumnit mogHNMaET Jekalnee Ha 3emie OpeBHO anmuHoit L = 4 M 3a ero konel. [Ipu 3Tom oH
IMpHKIagbIBAacT CHITY, Moayiab koTopoii F = 800 H, a cama ncia HanpapiieHa IEPIEHOUKYIIAPHO OpEBHY.
UeMmy paBeH MOYJIb MOMEHTA CHIIBI, €CJIH BTOPOIi KOHEll OpeBHa OMMHPASTCA Ha 3€MII0?

[IM=400H+m
LIM=800H-+*m
[IM=200H+m
[IM=1600H *m
LIM=3000H-+m




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

C xaxoii mo Mmomyio cunoii F ymapser paGounii MOTOTKOM O CTeHY, eClIi [IHHA PyYKH MoJIoTKa L = 25 cm,
a MOIYJIb MOMeHTa 3Toi cliabl M = 120 H » m?

[JF=30H
[JF=60H
[JF =300 H
[|F =240 H

[JF =480H




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

ManpuHkK, CUA Ha PBIYa/KHBIX KQ4UCiiX, HAXOOHUTCA B PABHOBCCHH. Haiigure pPacCTOAHHE L oT Manpyuka g0

TOYKH OIOPHI Kadelle, ecii MOAYJIb CIIbl gaBiaeHud Manbuuka F = 300 H, a Moayns MoMeHTa 3TO#i CHIIBI
M=150H * m.

LiL=1m

LJL=15Mm
LIL=80cm
LJL=50cm

LIL=25c¢cm




YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

J[Boe meTeil pacKpy4HBaIOT KapyCcesH, IIPHKIaabIBas CHIbI, MOIY/IH KOTOPHIX cooTBeTcTBeHHO Fq = 20 H it
F, = 40 H. Cubl HanpaBiieHsI B CTOPOHY JBICKEHHS 0 KacaTeIbHOM K OKPY;KHOCTH Kapyceleii.
PaccTOsHMA OT OCH BpAIllEHHA 10 TOYEK IIPHWIOKEHHA CHI cooTBeTcTBeHHO Ly = 1,2 MulL, = 0,9 M. Yemy
paBeH MOJIYIIb Bpallaroiiero MoMeHTa M >THx ci?

OtBer: M = HemMm.




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

JIBa Malb4HKa KaTAT Kojeco guamerpom D = 80 CM mo ropusonTanbHOI gopore. CHIbI COHATIPABISHBI 1
IIPIWIOKEHBI K BEpXHEil TOUKe Kojieca, a X MOy cooTBeTcTBeHHO F, = 13 HuF, = 16 H. Haiigute
MOYJIb MOMEHTA 3THX CHIL

OtBer: M = H e M.




